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كول سمينال نس
ت قليايي در غدد

7فصل  - 2سي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
شد چندلادي
 .قرار دارند

بررسي ساير
چهارتايه) 1
در مرحله) 2
آنافاز با ك) 3
شناس زيست(

در 2گزينه  .2
»الف« موارد

بررسي همه
مطابق: الف

مبتلا به داو
درصد مت: ب
بالابودن: پ

در برو!) مهم
در فاصله: ت

سالگي حدو
شناس زيست(

در 2گزينه  .2
عبارت سؤال
بررسي ساير

هاي ياخته) 1
هاي ياخته) 3
ترشح هو) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
زايي در زامه

بررسي ساير
شبجود و) 1
توليد هو) 2

هاي زام لوله
ترشحات) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
عبارت سؤال
همانند وزيك

ساير بررسي
تري بزرگ) 1
غدد وزيك) 2
ترشحات) 4
شناس زيست(

erv.ir
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ي نسبت به 

 نيـز  و هـا  ه 

  . قرار دارد

ن تحريـك   
 و صـورت  

ر گرفتـه و     
هـاي   شـته 

  .د

تري  هسته تيره

  .شوند ساز مي

ياختـه  و تغذيه

هاي بينابيني ته

توسترون ضـمن
در مـو  روييـدن 

 

ر همـديگر قـرار
به رش) 4 گزينه 

  .دهد ي

  .دارد

ه مادري هستند

140(  

دار شدن،  تاژك

س جراي لوله زامه
  .هد
  .شود

  .ست
زايي، پشتيباني

در ياخت LHده 

تست. ترشح كنند
ر صـدا،  شـدن  م 

 ). غيرمستقيم

ز طول در كنـار
رد(ه سانترومر 

ميرخ  1ر آنافاز 

 فشردگي قرار د

ت به هسته ياخته

03/12/03هفتم  

دارد؛ اما پس از

ته است، وارد مج
د  را كاهش مي
ش اسپرماتيد مي

 نهايي نشده اس
ز مه مراحل زامه

حالي كه گيرند در

تستوسترون را تر
بـم مثـل  شـود؛   

به صورت(ارند 

هاي همتا از تن م
چهارتايه از ناحيه

هاي دوك د شته

بيشترين ميزان

بتي كمتري نس

7  

مرحلة(م تجربي 

ماتوسيت اوليه د

ها قرار گرفت  آن
راف هسته خود
 منجر به توليد ا

سبت بـه  

  .باشد نمي
اشد؛ چرا 

وان يـك    
شكل بـه  

ت تكامل اسپرم
هم در دارند جود

قرار دارد؛ د) ولي

تا هورمون تس ند
مـي  در مردان

ياخته نقش د ام

، فام1در پروفاز 
چ. شود گفته مي
شدن رش و كوتاه

ماده وراثتي در ب

تني راي عدد فام
  . هستند

  .ند

جش يازدهم؛ علوم

نسبت به اسپرم
 

در حال تشكيل
 سيتوپلاسم اطر

شود كه جام مي

لاسم تنه زامه نس

بخشي از هسته نم
با ي غشايي نمي

، تاژك بـه عنـو
در اين ش. كند مي

توان گفت ارد مي
وج ساز زامه هاي

هاي سرتو ياخته( 

كن مي را تحريك
وز صفات ثانويه

  .ها ستخوان
ياختك به زا  زام

د. شود  انجام مي
نكي، چهارتايه گ

و 1ته در تلوفاز 
9(  

، م1در متافاز . 

شوند دار يل مي
 فاقد سانتريول
روماتيدي هستن

9(  

سنج

  .ت

تري ن سته روشن
 .ساز دارد  زامه

د )دم(كه تاژك 
ه اسپرم، مقدار
وسيت ثانويه انج

  )99ص  ، 7

و، مقدار سيتوپلا

بخ) آكروزوم(تن  ك
زدگي  دم، بيرون

  .دارد
 از تكامل اسپرم

عمل مي) ز ياخته
يتوپلاسم قرار دا

ه لوله ديواره در 
  .ند
  )100، ص  7

ساز هاي زامه وله

ر بينابيني هاي ه
زايي باعث برو مه
اس و ها ماهيچه د

FSH در تمايز
  )101، ص  7

ماتوسيت اوليه
ختار چهارفامين
كيل پوشش هست

93و  92، ص  6

شوند  كوتاه مي

هايي كه تشكي ه
هاي گياهي خته

 به صورت دوكر
93و  92، ص  6

    
 

 .رست است
درست است» پ«

  :ة موارد
تيد در ابتدا هس
هاي ديواره لوله
يدها از سمتي ك
يد براي تمايز به

توسط اسپرماتو 
7فصل  - 2سي 

 .رست است
  :ه موارد

رو  با شكل روبه
  .ر است

جه داشت كه تارك
رو، با شكل روبه

سيتوپلاسم قرار د
بعد* ت بدانيد 

با خروج از(وني 
 تاژك درون سيت

سرتولي كه اي
دارن عهده  را بر ي

7فصل  - 2سي 
 .رست است

در لو FSHمون 
  :ها ر گزينه

ياخته LHمون 
جنسي و زام اي

رشد بدن، ديگر 
Hو  LHورمون 

7فصل  - 2سي 
 .رست است

توسط اسپرم 1ز 
به اين سا. شوند
تشك. شوند ل مي
6فصل  - 2سي 

 .رست است
هاي دوك رشته

  :ها ر گزينه
، هسته1ي ميوز 

جه داشت كه ياخ
ها كروموزوم ، 1 

6فصل  - 2سي 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
«تنها مورد 

بررسي همة
اسپرما) الف

ه ساير ياخته
اسپرماتي) ب
اسپرماتي) پ
2ميوز ) ت
شناس زيست(

در 4گزينه  .3
بررسي همه

مطابق) الف
سر آن كمتر

بايد توجه) ب
مطابق ب) پ

سكه داخل 
بهتر است* 

ساختار بيرو
دليل اينكه

ها ياخته) ت
خواري بيگانه

شناس زيست(
در 1گزينه  .3

گيرنده هورم
بررسي ساير

هورم) 4و  2
ها اندامرشد 

هاي قسمت
هر دو هو) 3
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
تقسيم ميوز
ش فشرده مي

دوك متصل
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
ر 1در آنافاز 

بررسي ساير
در انتهاي) 2
بايد توج) 3
در ميوز) 4
شناس زيست(

erv.ir
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  .شود ر مي

  .شد

  .شوند مي

حـت تـأثير    

   1 ،

  .د

ـيم        

ها از يكديگر)اتيد

باش ها مي)وموزوم

.  
ي دوك تخريب م

سـاز تح ـه زامـه   
  .د

140(  

هـاي كاسـتمان

شود ك متصل مي
   .شود  نمي

ش از پايـان تقسـ

كروما(فامينك ن 

كرو(تن  ومر فام
  .شود 

  .ستند

.لاد دارند ته تك
هاي  سپس رشته

هـاي لولـ اختـه  
ساز هستند  زامه

  .شود

ب        

 
ز 

03/12/03هفتم  

در انته. ه اسـت      

 يك رشته دوك
ش هسته انجام
م هسـته پـيش

 موجب جداشدن

ي اتصالي سانتر
ها مشاهده مي م

لاد هس نويه، تك

صل از آن، هست
مر تجزيه شده و

همـه يا. سـتند 
هاي ديواره لوله

ش ختك ايجاد مي
  . هستند

سـت كـه اغلـب
  ).طه نكردند

  .نند
 .گذارد ي اثر مي

اي از ـود شـبكه   

8  

مرحلة(م تجربي 

مـوزومي همـراه

كروموزوم فقط
 از تشكيل پوشش
ـود كـه تقسـيم

هاي دوك  رشته

هاي جزيه پروتئين
طراف كروموزوم

ياخته ثانو نند زام

  .2ميوز 
هاي حا م ياخته

ي ناحيه سانتروم

ساز هس هاي زامه 
ه ترين ياخته گ

ياخ جه تمايز زام
كروماتيدي تك

  .ستند

تـه سـرتولي اس
رجي لوله را احا

كن ن را ترشح مي
هاي سرتولي ياخته

هـا و وجـ ري آن 

جش يازدهم؛ علوم

هش عـدد كروم
  .د

ه سانترومر هر ك
، پيش2 تلوفاز 

شـ  مشاهده مـي 

9(  

شدن ، كوتاه2وز 

نيازمند تج 2وز 
شش هسته در اط

  .ميوز است 
9(  

ها همان ياختك م

ر مشوند، نه د ي
و هم 2نده ميوز 

دا پروتئين اتصالي
9(  

لاد لوله هاي تك
ي سرتولي، بزر

و زامه در نتيج 1
هاي ت  كروموزوم

ميتوز يا ميوز هس

مربـوط بـه ياخت
هاي سطح خار ه

مون تستوسترون
بر يا FSHرمون 

 مكان قرارگيـر

سنج

بـا كـاه 2ـتمان   
وماتيدي هستند

، به1زِ كاستمان 
 سيتوپلاسم در

رو به  با شكل رو
  .شود از مي

93و  92، ص  6

در ميو. ميتوز دارد

 يكديگر در ميو
سيم هسته، پوش

1وط به پروفاز 
93و  92، ص  6

زام. است 2ميوز 

تشكيل مي 1يوز 
م ياخته آغازكنند
ا از يكديگر، ابتد

93و  92، ص  6

ه  و زامه، ياخته
ها ياخته. گيرند ي

جه تقسيم ميوز 
سته خود داراي
توانايي تقسيم م

  )99، ص  7

ترين هسته م گ
ياخته(رده است 

، هورم) سرتولي
ي بينابيني و هور

ها به علت  بيضه

  )99، ص  7

    
 

 .رست است
بـرخلاف كاسـ 

 همچنان دوكرو
  :ها ر گزينه

ل متافاز و آنافازِ
، تقسيم2مان 
، مطابق2مان 

 ياخته قبلي آغا
6فصل  - 2سي 

 .رست است
هت بيشتري به مي

  :ها ر گزينه
ن كروماتيدها از
ي همه انواع تقس

ها مربو چهارتايه
6فصل  - 2سي 

 .رست است
كننده م ل مطرح
  :ها ر گزينه

ها در پروفاز مي ه
جه داشت كه هم
ها اشدن فامينك

6فصل  - 2سي 
 .رست است

ياختك نويه، زام
سرتولي قرار مي

  :ها ر گزينه
ه ثانويه در نتيج

ياختك در هس م
ك و زامه فاقد ت

7فصل  - 2سي 
 .رست است

رو، بزرگ كل روبه
وله را احاطه كر

  :ها ر گزينه
نه(ي بينابيني 

LH هاي بر ياخته
ماي مناسب در

  .شد
7فصل  - 2سي 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
1كاستمان 
ها كروموزوم

بررسي ساير
در مراحل) 1
در كاستم) 3
در كاستم) 4

سيتوپلاسم
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
شباه 2ميوز 

بررسي ساير
جداشدن) 1
در ابتداي) 3
شكيل چت) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .3
عبارت سؤال
بررسي ساير

چهارتايه) 1
بايد توج) 2
براي جد )4
شناس زيست(

در 3گزينه  .3
ياخته ثان زام

هاي س ياخته
بررسي ساير

ياخته زام) 1
زامه و زا) 2
ياختك زام) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
مطابق با شك

هاي لو ياخته
بررسي ساير

هاي ياخته) 1
Hن هورمو) 3
ايجاد دم) 4

باش ها مي رگ
شناس زيست(

erv.ir
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تـن   ه، فـام      

 هـاي )وزوم 

عـه ميـاني    

مه دستگاه 

ك، كمـك   

 

ماتوسـيت اوليـه

كرومـو(تن   فام

كنند، كـه قطع ي

هاي ضميم  اندام
  .كنند ي

سمت تخمـك به

140(  

ه تقسـيم اسپرم

  .تند
سيت ثانويه فاقد

پلاسم جمع مي

ميزراهي  پيازي
قيم نقش ايفا مي

ب زامه عبور سير

  

03/12/03هفتم  

هـا ظـاهر   
  .نيست

ر مراحـل    

ها و نيز  ه

ـه ثانويـه   

ر اولـين مرحلـه

  .ز دارند

 
تر هست ز نزديك

خلاف اسپرماتوس

منقطه از سيتوپ

روستات و غدد
طور غيرمستق به

  .ي نقش دارد
مس در موجود ي

.  

9  

مرحلة(م تجربي 

ه ة ايـن ياختـه   
ها ني تة لنفوسيت

سـاز كـه در مـه   

ي و تغذيه ياخته

ياختـ  اندازه زام

در. درست است

  . ست
  .است 

ه سانتريول نياز

  . است

 . شاهده هستند
ساز راي لوله زامه

سپرماتيدها برخ

كندري در يك م

، غده پر)مينالس
و تخمك ب) پرم

به محوطه شكمي
اسيد مواد كردن

.وانايي را ندارند

جش يازدهم؛ علوم

هسـتة. هسـتند  
ها مشابه هست ته

ديـواره لولـه زام

زايي، پشتيباني ه

رتولي نسبت به

د) توسيت اوليها
  .گيرند ر مي

درست اس) رماتيد
)ديپلوئيد(ولاد 
هاي دوك به شته

ها مطرح شده)

ي زنده قابل مش
 ديواره، به مجر

اس. شوند جاد مي

داد زيادي ميتوك

وزيكول س(مني 
اسپ(ر لقاح زامه 

  .نقش دارد
از كيسه بيضه ب

ك خنثيراهي به 
ر مستقيم اين تو

سنج

FSHهورمون 
هستة اين ياخته 

هاي د مه ياخته
  .ماس هستند

راحل زامههمه م
  .ند

هسته ياخته سر

  )99، ص  7

اسپرما(تة اوليه 
كنار يكديگر قرار

اسپر(ياختك  ام
، د)وسيت اوليه

ي سازماندهي رش
  )99، ص  7

)اسپرماتيد(تك 

هاي ر همه ياخته
هاي ساير ياخته

وسيت ثانويه ايج

تر، تعد مايزيافته
 
  )99، ص  7

بر، كيسه م  زامه
ها، در ه اين اندام

ها ن نتقال اسپرم
ها ا نتقال اسپرم
ميزر ت و پيازي
طور و برخاگ، به

  )100ص  ، 7

    
 

 .رست است
سرتولي، هدف ه

.شكلي دارد  بي
  :ها ر گزينه

ي سرتولي با هم
ش دارند، در تم
ي سرتولي در ه

عهده دارن ي را بر
رو، ه ا شكل روبه

  .ت
7فصل  - 2سي 

 .رست است
ياخت ل درباره زام

ها از طول در ك
  :ها ر گزينه

د در ارتباط با زا
اسپرماتو(ة اوليه 

ي جانوري براي
7فصل  - 2سي 

 .رست است
ياخت ل درباره زام

  :ه موارد
دار در هاي آنزيم

يدها نسبت به س
يدها از اسپرماتو

  .باشند ه مي
يدهاي نسبتاً تم

 .دهد شكيل مي
7فصل  - 2سي 

 .رست است
، مجراي)ديديم

همه. رد هستند
  :ها ر گزينه

بر فقط در ان زامه
در ان بر جراي زامه

ت قليايي پروستا
بر و جراي اسپرم

7فصل  - 2سي 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
هاي س ياخته

نامنظمي و
بررسي ساير

هاي ياخته) 1
زايي نقش زامه

هاي ياخته) 3
خواري بيگانه

مطابق با) 4
تر است بزرگ

شناس زيست(
در 2گزينه  .4

عبارت سؤال
ه)كروموزوم(

بررسي ساير
اين مورد) 1
ياختة زام) 3
هاي ياخته) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .4
عبارت سؤال
بررسي همه

ه كيسه) الف
اسپرماتي) ب
اسپرماتي) پ

شده مضاعف
اسپرماتي) ت

اسپرم را تش
شناس  زيست(

در 3گزينه  .4
اپيد(برخاگ 

مثل مر توليد
بررسي ساير

مجراي ز) 1
فقط مجر) 2
ترشحات) 4

مج. كنند مي
شناس زيست(

erv.ir
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ات كيسـه  

R V
R V

=2
1   

I
R

ε=
+

  

V = ε −   

I
R
ε= =   

q IΔ = Δ  

 

.ها ايجاد شود ن

ميزراهي، ترشحا

  .كنند ن مي



V I R
V I

× →2 1
1 2

I
r

→ =
+ 3

Ir− → −2

A= =24 46
tΔ → =6 4

 ثابت

140(  

آن در حركت يي

م ستات و پيازي

ها را تأمين  اسپرم

  .د

  :داريم 

R = →2 2
6 4

A=
+ +
2 23 6 1


( ) V− =2 1 18

t tΔ → Δ =4

  

03/12/03هفتم  

تر از  ين

بـه   و د 
حتي در 

مجـراي    

تا تواناي ا بمانند

ن ترشحات پروس
  .شود

زم براي حركت

حركت پيدا كنند

رف 
R
.است 1

R = Ω2 3

A  

s= 15  

10  

مرحلة(م تجربي 

، در بخشي پايي
  
هسـتند قليـايي  

ح( تخمك سمت

ـه پروسـتات، م

جا آن ساعت در 

شدن بل از افزوده
ش ها اضافه مي پرم

شوند، انرژي لاز
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ميزناي به مثانه
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به س زامه عبور 
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ك را محاسبه مي
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متوس: ح دشواري

آسان: ح دشواري

    
 

 .رست است
.درست هستند

  :ه موارد
رو  با شكل روبه

بر بوده و بالاتر ه
ده پروستاتغ ت
مو اسيدي مواد 
كمك ،)مثل زن يد

رو، با شكل روبه
مينال به اين مج

به حرك قادر بتدا
7فصل  - 2سي 

 .رست است
ميزر ت و پيازي

نوع(وي فروكتوز 
  :ها ر گزينه

ت غني از فروكتو
رين غدد سازند
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 .رست است
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 .رست است
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مجراي زامه

ترشحات) ب
كردن خنثي

دستگاه تولي
مطابق ب) پ

وزيكول سمي
ا ها زامه) ت
شناس زيست(

در 2گزينه  .4
غدد پروستا
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بررسي ساير

ترشحات) 1
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V= V2ثابت 3

ر شاخه و جريان

R I  ×3 3 6 2

140(  

I I= − 26

R

R

⎯⎯→ =

⎯→ =

2

4

2

4

= =
2

1 21
2

ين مقدار مورد

W FΩ× × 

Vـه   Ir= ε −

=. ت اسـت      ε

V محاسبه مي =

↓

كنون جريان هر

V= 2 12

03/12/03هفتم  

I I− +2 6 8

R

R
R

→ =
+

→
+

1
6

1
6 21
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=IRز رابطه 

  . يابد مي

اك. ها برابر است ن

  .هم برابر است
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صورت زير اس ي به
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ن كل افزايش م
دهد كه مق ن مي

  .يابد ش مي

سـت و عـدد آن

ت و مقدار آن از
  :داريم. م

V نيز كاهش م

 نتيجه ولتاژ آن

R2  وR3 با ه

جش يازدهم؛ علوم

A
A
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 بار ديگر براي ح

 )سط

  )ن

رساناي اهمي از

باشد كه از مبدأ
  )ن

جريا ر كاهش و
را نشان ε1تري 

كاهش V1سنج  ت

ε متصل شده اس

متصل شده است 
ي استفاده كنيم

V3سنج  دد ولت
  )ار

وازي هستند در
  .كنيم ه مي

R1 ،2هاي  مت

سنج

اي حالت اول و

متوس: ح دشواري

آسان: ح دشواري

اجريان عبوري  

صورت سهمي ب 
آسان: ح دشواري

قاومت كل مدار
نسيل دو سر بات
 يافته، عدد ولت

ε2آل  تري ايده
  .ماند مي

Rقامت متغير 
ايد روش ديگري

، عدV2 ماندن 
دشوا: ح دشواري

با هم مو R3و 
محاسبه R3ت 

V→ولتاژ مقاوم

    
 

 .رست است

r
R

را يكبار برا 

؛ سطح55ص  -
 .رست است

  .ف ژول است
؛ سطح53ص  -

 .رست است
 توان مصرفي و

 P I− بايد به
؛ سطح54ص  -

 .رست است
قاومت متغير، مق

Vاختلاف پتان ،
 جريان افزايش

V به دو سر بات
ن تغيير باقي مي

V3 به دو سر مق
هش مقاومت، با

و ثابت V1تاژ 
؛ سطح51ص  -

 .رست است
و R2و  R1ي 

 اطلاعات مقاومت
V V V= =1 2 3
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در 4گزينه  .4

حاصل معرف
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در 1گزينه  .5
رابطه ميان
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در 1گزينه  .5
با كاهش مق
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اكنون چون
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با كاهش ولت
- 2فيزيك (

در 4گزينه  .5
هاي مقاومت

را به كمك
V= 12  
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سپس جريان عبور
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  )ار

از قطبز آهنربا 
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.دهد رخ مي ذبه
  )آسان: 

سنج
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4ط و مقاومت 

V

دشوا: ح دشواري
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  .ست
  

سي در خارج از
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جاذسي همواره 
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1هاي  ن مقاومت

كه از شاخه وسط

؛ سطح59ص  -
 .رست است

ت جريان عبوري

3ري از مقاومت 
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RI I=
نيز برابر Rومت 
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 .رست است
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  .صفر است

د بود، لـذا  

  .است Sقطب 
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شـمال جقطـب    

قرار عموديورت 

ص  سمت بيرون

ها خواهدyمحور 
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 Nب    
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ه  

، ق)1(آهنرباي  
است Nن قطب 

از آهنربا) 1(باي 
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خـارج و بـه ق) 

صو به ها ي قطب

صفحه كاغذ و به
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جهـت بـا قطـب
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بـا حركـت. هـد 
، دوبـاره)3(بـه  

  .كند ران مي
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همان) 2(نرباي 

پس قدرت آهنربا

شود و ثا ون مي
ال مغناطيسـي 

در نزديكيو  افقي

يدان عمود بر ص

ي باشد، نيرو در
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ج آن نقطه و هم

هت ميدان مغناط

ده ا را نشان مي
ب) 2( از مسـير   

× =2 18 دو

شوند، بنا رج مي
آهن Bس قطب 

بيشتر است، پ) 1

طور كامل وارو ه
شما( جغرافيايي

اصورت  به  استوا

 وارد از طرف مي

 y ها و اگر منفي

جش يازدهم؛ علوم

خط ميدان در آ
  .گيرد ار مي
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  )ن

در اطراف آهنربا
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  )سط
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شوند، پس نمي) 2
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جنوب جز قطب 
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  )متوسط: 

ست كه نيروي

  )آسان: ي

در جهت محور
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قطه، مماس بر خ
 در آن نقطه قرا

مغ Nمان قطب 
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دان الكتريكي د
 18  درجه دو
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آ چرخش به دور
متوس: ح دشواري

در خارج آهنربا
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آسان: ح دشواري

  .ست

هاي سي در بازه
سي كره زمين از

  .شود مي
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 سطح دشواري

است مشخص اس

؛ سطح دشواري

بت باشد، نيرو د
  .ت

؛ سطح دشواري

    
 

 .رست است
طيسي در هر نق
طيسي است كه

، همAجه قطب 
  .ست است

؛ سطح68ص  -
 .است رست

جهت خطوط ميد
،)2(به ) 1(سير 

دهد ير جهت مي
دور چ قربه با نيم

؛ سطح68ص  -
 .رست است

ان مغناطيسي د
و) 1(ط آهنرباي 

خطوط ميدان مغ
؛ سطح68ص  -
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؛73تا  71ص  -
 .رست است

شكل اگر بار مثب
ي بار منفي است

؛73تا  71ص  -

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .5
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18  تغيي
در نتيجه عق

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .5

خطوط ميد
چون خطوط
چون تراكم خ

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .5

فقط عبارت
بررسي موارد

جهت) الف
خطوط) پ
جنوب مغنا(

وقتي يك) ت
- 2فيزيك (

در 3گزينه  .5
با استفاده از

  
  
  
- 2فيزيك (

در 2گزينه  .6
با توجه به ش
اين ذره دارا

  
  
  
  
- 2فيزيك (
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B شو تعيين مي

ونسو، پس از وار
 كه سرعت در نق

  .كند ر مي

بر. شود  وارد مي
 آن صفر است،

شود و مق رد مي

فاصل dموازي و 
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ون را فراهم مي

( )V
B

⎯⎯⎯
2 1
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Bو  Aهاي  قطب
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يروهاي وارد بر
ي بر الكترون وا

نسيل صفحات م

  طة

جش يازدهم؛ علوم

سا مي πزاوية 

  )متوسط: ي

بديل به انرژي ج

 چرخشي الكترو
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cm− =2 2

  )دشوار: ي
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توجه. شود ور مي

ن جهت آن به س

  )دشوار: ي
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 نتيجه برآيند ني
 ميدان الكتريكي

 V اختلاف پتان
  :يدا كنيم

رابط

سنج

و سرعت با هم ز

؛ سطح دشواري

W qEd= تب

لكترون، شتاب
qvm m

q B

⋅
=

⋅

2

2 2

2

؛ سطح دشواري

سيملوله و قاعدة
؛ سطح دشواري

مشهود است كه
از نقطه اوليه دو
س از وارون شدن

؛ سطح دشواري

كند از طرف  مي
ن صفر باشد؛ در
ست كه از طرف

يدان الكتريكي،
كت الكترون را پي

    
 

 .رست است
ي بردار ميدان و

؛73تا  71ص  -
 .رست است

dيكي الكترون 

طيسي وارد بر ال
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q B2
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 .رست است

هت جريان در س
؛73تا  66ص  -

 .رست است
 در شكل زير م

پيمايد و ا مي  را
ست است و پس

؛73تا  71ص  -
 .رست است

لكترون حركت
شتاب حركت آن

 EF نيرويي اس

بزرگي مي Eلا 
يد سرعت حركت
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در 3گزينه  .6
انرژي الكتري
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با تعيين جه
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در 1گزينه  .6
طور مثال به
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molCOC
C molC

×1
1

جفت الك 2ي 
رون ناپيوندي وج

 هيدروژن است

O(l) O (g+2 2
ه دهنده ز واكنش

زايش يافته و در

03/12/03هفتم  

نيروي . گيرد ي

E BF F= 

V m
qV

=2 

فرآورده كربن د
ي كمتري نسبت

پي آن منفي اس

O g CO
C molCO

×2 44
1

م اكسيژن دارا
جفت الكتر 7ار 

  .د دارد
اتم 21ب داراي 

  : ست
g)
ه حداقل يكي از
حجم محلول افز

15  

مرحلة(م تجربي 

حت آن شتاب مي

/ ×
1

2 2 1
 
 

گرافيت، ف كامل
 گرافيت، گرماي

ده و تغيير آنتالپ

/
O g C
O

=2
2

5 28

( 

C هر اتم. است
ن در اين ساختا

ي و آميني وجود
اين تركيب. (رد

  .)ست
  ) شوار

به شرح زير اس) 

ي مؤثر است كه
وژن پراكسيد، ح

  

)2(شيمي 

جش يازدهم؛ علوم

 كه الكترون تح

/

/

−

−
×

× ×

31

19
9 1 1

1 6 1



  )دشوار: ي

سوختن ككنش 
كامل يك مول

ش سوختن گرماد

CO2

)متوسط: شواري

 C H O N17 21 3
بنابراين. ي است

اتريي كربونيل، 
C وجود دار −

يتروژن متصل اس
دش: طح دشواري

آب اكسيژنه(د 

هايي ر بر واكنش
محلول هيدروه 

.شود واكنش مي

 ش

سنج

 پتانسيلي است

B =
×3 
؛ سطح دشواري

ست؛ زيرا در واك
ت، در سوختن ك

واكنشست؛ زيرا 
  ست، 

؛ سطح دش 63ص

لي اين تركيب
الكترون ناپيوندي

H =  

هاي عاملي  گروه
 Hپيوند  19ب 

دروژن آن به ني
؛ سط 72تا  70ص 

يدروژن پراكسيد

 زيرا تغيير فشار
 با افزودن آب به
كاهش سرعت و

ها كل اتم  

    
 

اختلاف Vه 

/ (−= × 31 5 1

؛73تا  71ص  -

  .رست است
 مورد نادرست ا
ورد درست است

  
مورد نادرست اس
ن مورد درست اس

، ص 2فصل  - 2
  .رست است

فرمول مولكول) 
جفت ا 1داراي 

 (%=21 542 

در اين تركيب) 
در اين تركيب) 

ربن و دو اتم هيد
، ص2فصل   -2

  .رست است
جزيه محلول هي

 نادرست است؛
م درست است،

 اين امر سبب ك
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در 4گزينه  .6

)1گزينه 
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x

 

  .نش ندارد
يافته و در 

ش سرعت 

x kg C H OH2 5

g
kg

1
1
  و

  . دهند 

HO 
OH

  
 

OH  

O  
O 

O  
O

 

O 
O

 

سرعت انجام واكن
محلول كاهش ي

سيد سبب افزايش

molC HH× 21
46

g: ريب تبديل

مي كاهشند را 

140(  

پذير تأثيري بر س
آب آن، حجم م

  
 هيدروژن پراكس

  

H OH
g m

×5
1

ه استفاده از ضر

  .كنند 

شوند د غذايي مي

  .قه نسبت داد

03/12/03هفتم  

نا هاي برگشت ش
ير مقداري از آ

.شود اكنش مي
يديد به محلول

.كند شركت مي
 

kJ
molC H OH2 5

1368

، پس نيازي به

واكنش بيان مي
 .بد

جر به فساد مواد

بدون حلق رشده
  : اند از بارت ع

 

16  

مرحلة(م تجربي 

فرآورده در واكنش
ول اوليه و تبخي
فزايش سرعت وا
حلول پتاسيم ي

در اين واكنش ش
 )متوسط: اري

mo
H

× ×7 2
1 18



 كيلوگرم است

 )دشوار

، با نام سرعت و
يا افزايش مي) ه

شيميايي كه منج
  ) وسط

ريس يعامل تكر 
 فرمول ساخت

 : اند از ت عبارت

  

جش يازدهم؛ علوم

ن يا وارد كردن ف
رت دادن محلو
اين امر سبب افز
 چند قطره از مح
نوان كاتاليزگر د

؛ سطح دشو 83

ol NO g
kJ mo

× 3
81 1



وكسيد با يكاي

  .ت
د: سطح دشواري

،زه زماني معين
رماگير و گرماده

هاي ش ت واكنش
متو: طح دشواري

ان به الكل و اتر
توان با اين ه مي

ن فرمول ساخت

)دشوار: شواري

سنج

 زيرا خارج كردن
با حراست؛ زيرا 
يابد و ا ايش مي

ت؛ زيرا افزودن
سيم يديد به عن

3تا  78و  76ص 

g NO kg
ol NO

x

=

 ≈

3

م نيتروژن مونو

نيستتوكيومتري 
؛ س 74و  73ص 

  . است
يك باش را در 
گر(ها  مه واكنش

يك اسيد سرعت
؛ سط 72تا  69 

nC H2تو را مي
جير متفاوتي كه

توان با اين ه مي

؛ سطح د 71ص 

    
 

م نادرست است؛
هارم نادرست اس
ظت محلول افز

جم نادرست است
شود؛ زيرا پتاس مي
، ص 2فصل  - 2

  .رست است
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g NO

kg C H≈ 243

رم اتانول و جرم

ن در مراحل استو
، ص 2فصل  - 2

  .رست است
رت سوم درست

ها آهنگ واكنش ن
ش دما سرعت هم
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، ص2فصل  -2
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H O(l26   

kJ×7 2 

kJ×7 2 

  .شود  مي

H O(g)
H O (g

(ΔH

2

2 2 

C− (است.  
وجود دارد 

يدروژن در 

  پيوند يگانه
كه شمار  ي

  

l) CO (g+ 26

molCO
kJ

× 26
28 8
molC H

kJ
× 6 11

28 8
جذب ز اكسيژن

  .رماگير است

) O(g) 
g) O(g) 

O O)  

→ +
→

− =

2
2

COOH(سيل 
اتم اكسيژن و 7 

  . است 8ر 
هاي هي شمار اتم

C( شمار پ =×
حالي است در 4ر 

140(  

g) kJ+ 28 8

g CO
molCO

× 2
2

44
1

O g
J mol

×2 6 18
1


توليد گلوكز و گاز

  
ل صحرايي، گر

H(g)        
H(g) 

 kJ mol−

+
+

1

2
2

13

O− (و كربوكس
در اين تركيب(

ين تركيب برابر
حالي كه ش  در

  .است 14 

O× + × +4 2
2

صل نيستند برابر

03/12/03هفتم  

⎯⎯⎯⎯→

g CO= 2
2

66

C H O
C H O

=6 12 6
6 12 6

ي كمتري براي ت

ير آب در يخچا

   ΔH Δ
  ΔH ΔH

=
=

2

1
1

2
2

OH(دروكسيل 
( 14كيب برابر 

ي هيدروژن در ا
است 17 برابر 

C H O7 برابر) 14

{H )× −1

 هيدروژن متصل

  .داده شده اند

 نور خورشيد

گانه

HΔ < +28

CO (g26

17  

مرحلة(م تجربي 

C H O (s)6 12 6

  2

g C H O6 1245

ف بخار آب، انرژي

واكنش تبخي نند
  )دشوار

H O H) (
(H O H) 

− =
− +

  ) متوسط

هاي عاملي هيد ه
وندي در اين ترك

هاي و شمار اتم 
ين تركيب در ا

Oل شيميايي 
  : آيد ست مي

ر اين تركيب به
  .است

با     نمايش د د

  )دشوار: ي

شمار پيوند دوگ

kJ8 8  

g) H O(g+ 26

جش يازدهم؛ علوم

  ) O (g)+ 26
  . رست است

O6

 زير هنگام مصرف

مانش فتوسنتز 
د: سطح دشواري

 kJ
( ΔH O O

=
+ −

92

م: سطح دشواري

كيب داراي گروه
هاي ناپيو كترون

)يوندي هستند
پيوندهاي يگانه
هپتانون با فرمو
 رابطه زير به دس

} ×× = 6 42
هايي كه در ربن

N H2  6برابر  4
نيستندن متصل 

؛ سطح دشواري

 ش

g)

HΔ =

سنج

   : ش فتوسنتز
خستين مورد در

 :  ت

اساس نمودار ، بر

 است؛ زيرا واكنش
س - 66و  65ص 

O)  kJ= 1133

؛ س 70تا  67ص 

ت؛ زيرا اين ترك
، شمار جفت الك
فت الكترون ناپي
ت؛ زيرا شمار پي

ه -2(ل ميخك 
ر اين تركيب از
+ × + ×4 7 2 8

2
ت؛ زيرا شمار كر

4ول شيميايي 
 كه به هيدروژن

؛ 84و  72تا  7

kJ+28 8  

    
 

 .است رست

شدة واكنش وازنه
ه واكنش بالا نخ

ورد درست است

ورد درست است

ن مورد نادرست
، ص 2فصل  - 2

  رست است
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، ص2فصل   - 2
  .رست است

نادرست است» ف
درست است،» ب
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زمان انجام 
زمان انجام 
وردة گازي 

C H O6 8   

مل واكنش 

ي است كه 

(W / W  
 
ترين الكل 

يان هر دو 

3و در 
و  4

?H (Δ =
 

 . ت

C H O21 3 

/ g ×3 62 

ها را كاهش و ز
ش و در نتيجه ز
ن ظرف از فرآو

(aq) Na+7 3

طور كام  برم، به

بديهي. (ده است

W)% %= ≈12
88

C ت ساده. است

ز خروجي در پا

وم را معكوس و

( )× − +1 14 

نادرست است» 
  .شود ي

O  CO∝5 221

mmol
g

× × 211
362 1

140(  

ه  انجام واكنش
ي محلول كاهش
ي براي پرشدن

  
aHCO (aq)3

مول 2راين با 

در زير رسم شد

          %14

Cپيوند   H−

ت، ولي مقدار گاز

 9
، واكنش سو4

( )+ × −9 254 

الف«پس مورد 
 كتوني ديده مي

: جه به نسبت

molCO
mol

×2 22
1 1

03/12/03هفتم  

توان سرعت  مي
هاي دهنده كنش

ر، زمان بيشتري

) :هاي جوشان ص
Na C H→ 3 6

C است، بنابر =

ايزومرهاي آن د
  .)د

2ت و داراي 

شده بيشتر است

  ) ر

نش دوم را در

) (−+ × −3 34

C H O7 پ. است 6
ك بوده و دو گروه
 بوده و با توج

/
/

L
mol

=2 4 4 7 

18  

مرحلة(م تجربي 

ش سطح تماس
 آب، غلظت واك
تر ر ظرف بزرگ

 .ت
 در برخي قرص
H O (aq) +5 7

 )توسط

= C ند دوگانه 

ست كه يكي از ا
شود خط ديده مي

 CH O2 است

ش  در حالت پودر
  .ست

دشوار:  دشواري

1 را در 
، واكن4

  : هايت داريم

/

) (

L N

−+ × −

×2

1
8

7 8



 )دشوار

O2: ييك اسيد
ملي آلدهيدي نب

اكسيد كربن دي

L4

 

جش يازدهم؛ علوم

ها و كاهش هنده
 1 ميلي ليتر

نجام واكنش در
خواهيم داشتف 

موجود(شيرين 
H O(l) +23 3
مت: طح دشواري

ز داراي دو پيو

 C H O5 اس 12
هاي آن پنج خ ر

ترين آلدهيد ه
C H− است.  

رعت خروج گاز
ها يكسان اس نده

؛ سطح 82تا  8

ست واكنش اول

نه ب كنيم كه در

)

mol N
L N

− = −

× ×2
2

28 55

1 5
25 1



د: سطح دشواري

C H21 و بنزوي 3
ساختار گروه عامل
رآوردة گازي ك

سنج

ده لظت واكنش
پس با افزودن

همچنين با انج 
شدن در ظرف ب

 اسيد و جوش ش
CO (g)23

؛ سط 82تا  80ص 

؛ اسانس گشنيز

ت؛ اتر مورد نظر
خط ايزومر -ند 

ست؛ زيرا ساد
Hپيوند  3راي 
اگرچه سر ،ست

دهن مقدار واكنش
80و  72تا  70 

 هدف كافي اس

1س و در 
ضرب 8

/

/

kJ

kJ
mol N

=
2

52 5

552 5 11
؛ س 76تا  74ص 

O3: ورتيزون 5

است؛ زيرا در س
ت است؛ زيرا فر
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 سه گروه 

H(C

H

Δ

Δ =

[ H= Δ

[
 

+ =

→ +

68 2
68

  

[x

 x

= ×

→ =

1
 

پذيري فلز 
  . واهد بود

/ L g67 2 

ش پتاسيم 

.  
حالي كه  در

حالي كه  ر

ختار كورتيزون

C C) H(

H( C H

= − Δ

Δ −4
H(C C)= − Δ

H C

)

(

(

× Δ −

= −

2 4
8 2 435

[
H A A)(

( ) (

Δ ≡

+1 927 2

پ ي ديگر واكنش
aنش  b> خو

/

molggas
L g

× 1
22 4

حالي كه واكنش ر

دهد رخ مي دي
شود، د آهن مي

شود، در ن نمي

140(  

در ساخ. است 

 

(C C)

H

− = 27
) H(C+ Δ

]H(C C)Δ − +

] [B) H

) x

(

((

− Δ

−

6
1 342 1

] [
) H B(

)  –  (

+ × Δ2
460 4

از سوي.  است
م و سرعت واكن

molCgas
gas molg

×1
3

تر است، در سريع

به كندزدن آهن 
شدن آ بب سرخ

ب سوختن آهن

03/12/03هفتم  

C: ي H O1 18

  .ت

 

7 
C) H(= + Δ

(+ − ×193 2 2

 :  
C B) H

)  x

( − + Δ

→ = 46 

] [B B)

)  ((

− − ×

+

4
384 1 1

رنگ زرد شعلة 
سديم Bم و فلز 

 

CH g C
gas molC

×4 16
1

 سديم كلريد س

ز حالي كه زنگ ر
ه آتش فقط سب

ده در هوا سبب

19  

مرحلة(م تجربي 

 فرمول مولكولي
درست است» ت«

 )دشوار: ي

(Br Br)− −
) = +276 27 

)وار

كنيم  تعيين مي
H C C)

kJ mo

(

l−

− + Δ
1

]
H(A B)

) kJ

× Δ −

=58 153
 )دشوار

بيشتر از) تر تاه
پتاسيم Aس فلز 

  )ط

CH k
CH g CH

×4
4

56
1
  ) توسط

 نقره نيترات و
  .شود ام مي

دهد، در رخ مي 
ر مجاورت شعله

داغ و سرخ شد
  . شود مي

 )متوسط

جش يازدهم؛ علوم

 ساختار زير و
«پس تنها مورد 

دشواري ؛ سطح 8

H( C− Δ −4
+ − =193 552

دشو: ح دشواري

Bوند  B− را
]H B B)  (Δ −

  : آوريم  مي
 H(A

J

+ Δ −

د: سطح دشواري

 طول موج كوت
باشد، پس مي) 1

متوسط: شواري

kJ kJ
H

=
4

896

متو: طح دشواري

ب نقره كلريد از
به كندي انجاق 

بسيار كندسلولز 
دن گرد آهن د

  .شود م مي
ن الياف آهن د
ب سوختن آن م

م: سطح دشواري

سنج

 گشنيز داراي
شود، پ ديده مي

84و 71،  70ص

  : شده 

H ) H(C

kJ

+ Δ

−89
؛ سطح 70تا  68

II(آنتالپي پيو ،

دست را به) I(ش
]A)  

؛ س 70تا  67ص 

داراي(ة بنفش 
Na1(ز سديم 

؛ سطح د 82ص 

J

؛ سط 74تا  72 

، تشكيل رسوب
لي در دماي اتاق
ت؛ زيرا تجزيه س
ت؛ زيرا قرار داد

انجامد به شدت 
ست، قرار دادن
 روي شعله سبب

؛ س 83تا  79ص 

    
 

لي موجود در
د) −OH(سيل 

، ص 2فصل  - 2
 .رست است

ه اطلاعات داده

C C) H− + Δ2

8، ص  2فصل  -
 .رست است

I(كمك واكنش 

ت آنتالپي واكنش

، ص 2فصل  - 2
 .رست است

ادشده در شعلة
K19 (بيشتر از

، ص 2فصل  - 2
  .رست است

، ص2فصل  -2
  .رست است

ل درست است،
ت با يك اسيد آل
وم نادرست است
سوم نادرست است
سديم با آب سرد
چهارم درست ا
دن گرد آهن بر

، ص 2فصل  - 2

www.sanjeshse

تركيب آ
هيدروكس

2شيمي (
در 4گزينه  .7

با توجه به

H(C Br)− 

- 2شيمي (  
در 1گزينه  .8

ابتدا به ك

در نهايت

2شيمي (
در 1گزينه  .8

انرژي آزا
(پتاسيم 

2شيمي (
در 3گزينه  .8

2شيمي (
در 2گزينه  .8

عبارت او
پرمنگنات
عبارت دو
عبارت س
واكنش س
عبارت چ

كرد پخش
2شيمي (
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هاي  نتالپي

III

III

III HC)
H

H

Δ =
≡

Δ =

I

III HC
II H O

H

)
)

 Δ
2  

  

 
ين در اين 

  

ل شيميايي 

آيد كه در 

C H O7 6 

molC74  

ر را به كمك آن

[

C CH (g
H C H[ (

≡ −
Δ −

++

3
4
166 839

  : آوريم  مي

III

C CH (
O(l) H O(

H

≡ −
→

= Δ − Δ

3

2

  . دهد ش مي
 .دهد كاهش مي
بنابراي. ؤثر است

  .)بد

.رم بر مول است

 اسيد با فرمول

آ دست مي يد به

  :ت 
(s) O (g+2 24

H O
m

×7 6 2
7

1

140(  

الپي واكنش زير

g) O (g)
H) H C(

+
+ Δ ≡

+ +

24

348 198 

دست هشود را ب

II

(g) O (g)
(g) 
H

+

Δ = −

24

181

كنش را افزايش
عت واكنش را ك
رعت واكنش مؤ

ياب ش افزايش مي

گر 122م مولي 

  . وجود دارد
استيك( اسيد 

تركيب بنزآلدهي

ه شرح زير است
g) CO(g→ 7

molCO
molC H O

×
7 6 2

7

03/12/03هفتم  

د، پس ابتدا آنتا

] [

CO (g
C H C) (

→
≡ + Δ

− +

23

4794

ش مايع حاصل مي

II

) CO (g
H

→
Δ = +

− = −

23

9 44 18

 )ر

ماس، سرعت واك
سرع ريك اسيد،

گاز باشد، بر سر

 و سرعت واكنش

C H O7 و جرم 6

فرنگي ك و توت
ن كربوكسيليك

  .ت
يل با آلدهيد، ت

به STPشرايط 
g) H O(l+ 23

/ L CO
molCO

× 22 4
1

  .شود  مي

20  

مرحلة(م تجربي 

شود ستفاده مي

]

g) H O(g)
C C H)

+
− + Δ

=

22
4

1852 482

 كه در آن آب م
g) H O(g

kJ
kJ

+
+

22
44
863

دشوار:  دشواري

فزايش سطح تم
حلول هيدروكلر

ها گا دهنده كنش

شود ت گاز مي
 

 ) توسط

O2ل شيميايي 

ست و در تمشك
يب با آشناترين

g mol62 است
 عاملي كربوكسي

وييك اسيد در ش
l)

/
O L C= 627 2

 استاندارد توليد
( 

جش يازدهم؛ علوم

هاي گازي ا نش

]
)

H O O( )= −

− = −7 6646

سوختن پروپين
g) HΔ

؛ سطح 73و 72

 آهن به دليل اف
كاهش غلظت مح
قل يكي از واك

بب افزايش غلظت
.دهد فزايش مي

مت: طح دشواري

و فرمول 

بي آروماتيك اس
 مولي اين تركي

g6  ( برابرl−1

جايگزيني گروه

ختن ناقص بنزو

CO

CO در شرايط
)متوسط: شواري

سنج

ا در مورد واكنه
  : كنيم  مي

[ H C O

kJ

(− Δ =

−

6
1819

، آنتالپي س هس
IIIH   = −1819

2و  70تا  65ص 

ن به جاي قطعه
كنش به دليل ك

هايي كه حدا ش

كاهش حجم سبب
عت واكنش را اف

؛ سط 85تا  82ص 

  .ست

ختار 

تركيب، اين ماده 
ت، اختلاف جرم

g mol−1 مولي

ت، در صورت ج

ت، واكنش سوخ

Oليتر گاز  627
؛ سطح دش 84ص 

    
 

 .رست است
تالپي پيوند تنه

شده محاسبه ده

O) H O(+ Δ4

قانون به كمك 
kJ9

، ص 2فصل  - 2
  .رست است

هاي آهن ز براده
ب به محلول واك
 فشار در واكنش

  .مؤثر نيست
 فشار به دليل ك

يزگر سرعز كاتال
، ص2فصل  - 2

  .رست است
ها درست اس رت

 اسيد داراي سا

ل درست است،
وم درست است

CH C3و جرم م
سوم درست است

  .ود دارد
چهارم درست است

7/اسبات بالا  2
، ص2فصل  - 2

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
مقادير آنت
پيوند داد

O H)]−

 
در ادامه

2شيمي (
در 3گزينه  .8

استفاده ا
افزودن آب

تغييرات
واكنش م

افزايش(
استفاده ا

2شيمي (
در 4گزينه  .8

همه عبار

بنزوييك

عبارت اول
عبارت دو
COOH
عبارت س
بادام وجو
عبارت چ

طبق محا
2شيمي (
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Q (= 8  

kJ312  

  :كنيم
C(s) +

CH4 (g

H4 (g)

C(s) →

 

د، بنابراين 
شود،  ر مي

 HΔ

/ g C24 2  

  ) چهارم

 

  

ته كشـيده   
ي اسـت بـا          

وپان

kJg )
g

× +17
1

s
kJ

× =8
156



ك  و معكوس مي
H22 (g)  →

g)   C(g) → +

 H→ 22 (g) 

C(g)→

شود تر مي  منفي
تر كيلوژول منفي

= −
molC H

g
×3 8

1
44

 نادرستي مورد

، تا اينكه پوسـت
خـة تكتـونيكي

 سوختن پرو

140(  

kJ( g
g

+ × 381 1

s=16 

  .م
را دو برابر كرده
CH4 (g)     

H+ 4 (g)     

                  

67 كيلوژول
ك 67 تقريباً 

(− + −156 6
lC H
C H m

×3 8
3 8

2
1

د يكم و سوم و

شود، ش آن مي
 آغـاز يـك چر

03/12/03هفتم  

  
J ) ( g+ ×12

بريم س بهره مي
 و معادله سوم ر
      H  Δ =1

      H  Δ =4

    H  

H

Δ =

Δ =

5

تالپي سوختن 
نتالپي سوختن

) = −7 223
kJ

molC H
=

3 8

23 1

درستي موارد. (ت

  

ده و موجب كشش
ـن مرحلـه كـه

21  

مرحلة(م تجربي 

:كنيم حاسبه مي
/ kJ )
g

× =11 5 31

  )شوار

C( از قانون هس
كنيم كوس مي

   kJ+ 74
  kJ+1662
  kJ 

kJ

−

= +

87
866


  ) شوار

اضافه شده و آنت
ضافه شده و آنت

kJ mol−1   
/ kJ1226 5

  )متوسط

ساختار زير است

  
  )متوسط: ري

اي را گرم كرد ره
ايـ. شـود  جاد مي

  قا

شناسي مين

•
•

جش يازدهم؛ علوم

دة غذايي را مح

kJ312

  :آوريم ي

دش: طح دشواري

 s) C(g)→
عادله دوم را معك

دش: طح دشواري

 CH2ك گروه 
اض CH2 گروه 

م: سطح دشواري

C H CO6 با س) 5

.  درست است
؛ سطح دشوار 8

كره، پوستة قار ت
اي ايج درون قاره

يفت شرق آفريقا

 زم

.. .. 

•
•

سنج

 خوردن يك وعد

دست مي ده را به

؛ سط 73و 72ص 

ند فرازش كربن
مع. نويسيم ر مي

؛ سط 77تا  74ص 

 )C H2 ، يك)6
C3 (نيز، يك

؛ س 73و  72ص 
 

OOH( اسيد 

رسي، مورد دوم
84و  71و  70ص

همرفتي سست 
شود و ريفت د ي
مانند ري. پذيرد ي

    
 

 .رست است
نرژي حاصل از خ

شد  زمان پرسيده

، ص 2فصل  - 2
  .رست است

تن آنتالپي فرآين
ل را بدون تغيير

، ص 2فصل  -2
  .رست است

CH4 (به اتان
H8( ه پروپان

  : داريم

، ص 2فصل  - 2
. رست است

ادشده بنزوئيك

ه متن كتاب در
، ص 2فصل  - 2

 
 .رست است

هاي جريان: ني
شكسته مي ايت

ازالتي پايان مي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
در آغاز ان

در ادامه

2شيمي (
در 4گزينه  .8

براي يافتن
معادله اول

2شيمي (
در 2گزينه  .8

(از متان
از اتان به
بنابراين د

2شيمي (
در 3گزينه  .9

تركيب يا

با توجه به
2شيمي (

در 2گزينه  .9
مرحلة جنين
نها شده و در

هاي با  فوران

erv.ir

87

88

89

90

91



 

. نـده كنـد  
ر فرسايش 

 در سـطح  

×112
16   

 نخسـتين   

سـت قـائم،    

شـكننده و      

ي نكرده و 
  . است

را سست و پراكن
 نقش مهمي در

هايي ع فرسايش

%× =1 76
 


شـود،  سرد مي
  .يابند مع مي

گسل ممكـن اس

 بايـد شـرايط ش

وليه تغيير زيادي
 صورت نگرفته

140(  

د ذرات خاك ر
شود، خوانده مي

ندقي هم از نوع
  .ست

 
  .يش

. م آهن است

  .لا ندارد

ها كه قطره  امي
نام كندرول تجم  

ه است، سطح گ

بـراي گسـل. د  

ر نتيجه سنگ او
اي در آن تجزيه

03/12/03هفتم  

تواند ست كه مي
اي خ ش كه ورقه

في،فرسايش خن
حوضه آبريز نيس

 .ها نيست حوضه
راي ايجاد فرساي

گرم 112 مقدار 

بطي به رابطة بالا

دهند و هنگا مي
هاي كوچكي به

 آن اتفاق افتاده

  .د
شناسـي باشـد ن 

در. اند جزيه شده
كه تخريب و يا ت

22  

مرحلة(م تجربي 

  .شود مي

نرژي جنبشي ا
ين گونه فرسايش

ست است از طر
در سطح وسيع ح
خاك در تمام حو
قي است و نه بر

Fe O =2 3  

ول باشد، از اين

 آهن است و رب

ابي را تشكيل م
ها به شكل گلوله

  .رار دارند

جايي در امتداد

جايي دارند جابه 
هاي زمـين ديده

و تجكم، تخريب 
ستر قرار دارد ك

جش يازدهم؛ علوم

  .ن است
  .ل است

حلة بلوغ ايجاد م
  )ط

داراي مقداري ا
اي. ندشو سته مي
  .ز دارد

ي نداريم و نادرس
 بزرگ بوده و د
دارد، ولي اين خ
ش فرسايش خندق

  

× + ×2 56 3

16  گرم بر مو

  .آهن است 
ت كلارك پوستة

(  

هاي مذ  و قطره
ي آهن و نيكل ب

ز ذوب غبارها قر
  .شود مي
  )ط

ج گستگي و جابه

ها، هم در گسل
اع مختلفي از پد

  

نگي به ميزان ك
بس  ين افق، سنگ

سنج

حله آخر ويلسون
س در مرحلة افول
اقيانوس در مرح

متوسط: دشواري

خورد به زمين د
هاي سطحي شس
طح حوضة آبريز

هوازدگي خندقي
و شيارهاي اري

ش فرسايش را د
سان براي كاهش

)آسان: دشواري

g
m

× =16 16 

Fe  مساوي با

ماتيت از عنصر
5/ني  غلظت 8

)دشوار: دشواري

جدداً ذوب شده
مراه سولفيدهاي

ر مراحل قبل از
درول تشكيل م

متوسط: دشواري

ز سطحي كه شگ

  : ها نه
ه تگي نسبت به 

تواند مقدمه انو ي
  .د

)آسان: دشواري

و در آن مواد سن
در زير اين.  است

    
 

  :ها ر گزينه
ي پوسته در مرح
ر شدن اقيانوس
ي خطي درون ا

؛ سطح د61ص 
 .رست است

ران در لحظة برخ
ه رات توسط آب

وي خاك در سط
  : ها ر گزينه

نيد كه مفهوم ه
شكل مجا  كه به

اك مارني افزايش
كانال توسط انس

؛ سطح د55ص 
 .رست است

gr  هماتيت 
mol

eرم مولي  O2 3

%7  وزني هم
يعن 4 كه گزينة 

؛ سطح د28ص 
 .رست است

 افزايش دما، مج
لور شده و به هم

  :ها ر گزينه
سما و سحابي در
 بعد از ايجاد كند

؛ سطح د11ص 
 .رست است

است از   عبارت
  .قي باشد

ستي ساير گزينه
 دو طرف شكست

ها مي جمع تنش
سنگ انجام شود

؛ سطح د62ص 
 .رست است

ك زيرين است و
طعات خرد شده

www.sanjeshse

بررسي ساير
فشردگي) 1
تر كوچك) 3
هاي رانفو) 4
ص - 4فصل (

در 1گزينه  .9
هر قطره بار
آنگاه اين ذر

وشو و شست
بررسي ساير

توجه كن) 2
زمين است

وجود خا) 3
ساخت ك) 4
ص - 3فصل (

در 4گزينه  .9

جرم مولي ه

پس اگر جر

در نتيجه 
توجه كنيد

ص - 2فصل (
در 3گزينه  .9

غبارها طي
ها متبل كاني

بررسي ساير
پلاس) 2و  1
سيارك  )4
ص - 1 فصل(

در 2گزينه  .9
سطح گسل
مايل و يا افق

نادرسبررسي 
ها سنگ) 1
محل تج) 3

جايي س جابه
ص - 4فصل (

در 2گزينه  .9
خاك Cافق 
صورت قط به
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ا از دسـت  
ود، مقـدار   

ر از سـطح    

  .تغير است

% →1   

  سن نمونه 
  مونة چوب

و كلسيم خود را
شـو غني مي) يم

  .گيرد له مي

تر يـا بـالاتر يين

ها مت سه و آبرفت

% %→ →5

=عمر  داد نيم
= ×2 سن نم 5

140(  

 آهن، منيزيم و
سديم و پتاسي( 

ي از ساحل فاصل

خارج شوند و پاي

  .رد

شن، ماس: دته مانن

  .اند  شده

%ي        25

تعد ×عمر  نيم
=573 1146

03/12/03هفتم  

قسمت مهمي از
اند ها وارد شده 

تا مسافت زيادي

 از حالت افقي خ

شكننده لازم دار

 رسوبات ناپيوست

را متصل به هم

مرحله واپاشي 2

6سال   

23  

مرحلة(م تجربي 

، يعني تقريباً قس
 ساختمان كاني

ت ريز و سبك ت

دي يا معكوس

ست بلكه رفتار ش

 تا بسيار زياد در

  .ستند
  .ت

يري ندارند؛ زير

  .ت

جش يازدهم؛ علوم

  )ط

كند ه تغيير مي
كه تا كنون در

(  

مانند، اما ذرات ي
  .ستند

  )ط

فعاليت گسل عاد
  

ها نيس ري سنگ
  

ني مانند گرانيت

پذيري كم هس وذ
وذپذيري كم است
خلخل و نفوذپذ

  )ط

  )ط

سال است 573

  )ط

سنج

  .گي است
.  

متوسط: دشواري

ماند مذاب باقي 
اب از عناصري ك

  .د
)دشوار: دشواري

زديكي ساحل مي
هاي درست هس 

متوسط: دشواري

وبي در نتيجه ف
.نامند شيب مي 

صل رفتار خمير
)آسان: دشواري

 
هاي آذرين ر سنگ

ي تخلخل و نفو
خلخل زياد و نفو
كم عمق دريا تخ

متوسط: دشواري

  .بنايي است
متوسط: دشواري

3عمر  با نيم 1 

متوسط: دشواري

    
 

  :ها ر گزينه
فاقد قطعات سنگ
ريشة گياه ندارد

  .ملاح ندارد
؛ سطح د54ص 

 .رست است
ور، تركيب مادة
 عوض مادة مذا

يابد  افزايش مي
؛ سطح د27ص 

 .رست است
  :2ي گزينة 

ي درشت در نز
داراي عبارتها 

؛ سطح د16ص 
 .رست است

هاي رسو  از لايه
 گيرند آن را تك

  :ها ر گزينه
  .دي نيست

  .قديس نيست
معكوس حاسل 
؛ سطح د65ص 

. رست است
ل از بسيار كم در

  :ها ر گزينه
شده داراي  سنگ

فنجي داراي تخ
 متصل مناطق ك

؛ سطح د47ص 
 .رست است

  :4تي گزينه 
ب س در تهية گچ 

؛ سطح د29ص 
 . رست است

4 داراي كربن 

؛ سطح د18ص 

www.sanjeshse

بررسي ساير
ف Bافق ) 1
ر Cافق ) 3
ام Aافق ) 4
ص - 3فصل (

در 3گزينه  .9
با ادامة تبلو

دهد، در مي
سيليس نيز

ص - 2فصل (
در 2گزينه  .9

علت نادرسي
هاي قطعاً دانه

ه ساير گزينه
ص - 1فصل (

در 1گزينه  .9
اگر قسمتي
اصلي قرار گ
بررسي ساير

گسل عاد) 2
شكل تاق) 3
ايجاد گس) 4
ص - 4فصل (

در 3گزينه  .1
مقدار تخلخل
بررسي ساير

رسوبات) 1
بافت اسف) 2
رسوبات) 4
ص - 3فصل (

در 4گزينه  .1
علت نادرست

كاربرد ژيپس
ص - 2فصل (

در 1گزينه  .10

نمونة چوب

ص - 1فصل (

erv.ir
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ي متفـاوتي     
باشـد،  ) ـر  

ـراف چـاه،    

 

كيـب شـيميايي
سـيليس كمتـ(  

 سـطح آب اطـ
  .ابد

140(  

هـا ترك گـدازه .  
تـر  گـدازه روان 

بر اثر افت. رود ي
يا  آن جريان مي

  .د

03/12/03هفتم  

رسـند زمين مي
هرچه. ده است

ف چاه پايين مي
سمت بهف چاه 

شود ف ديده مي

24  

مرحلة(م تجربي 

شده و به سطح ز
گدازه خارج شد

تدريج در اطراف
 دورتر و از اطراف

هاي مختلف  رنگ

جش يازدهم؛ علوم

ش شفشان خارج
كننده گرانروي گ

  .دارد
  )ط

ود سطح آب به
د و آب از نقاط

  )ط

است و به) ينيم

  

  )ط

سنج

د كه از دهانه آتش
ك د زيادي تعيين

رتفاع كمتري د
متوسط: دشواري

شو  استخراج مي
كند ي تغيير مي

متوسط: دشواري

اكسيد آلومين(م 
  :ها نه

.يليكات نيست
  .ماني است

  .ن است
متوسط: دشواري

    
 

 .رست است
  : 1تي گزينة 

د مذابي هستند
تا حد SiO2ر 

و ا شفشان شيب
؛ سطح د65ص 

 .رست است
يرزميني از چاه

عي آب زيرزميني
؛ سطح د51ص 

 .رست است
علمي آن كرندو

ستي ساير گزينه
كسيد است و سي

كم خشش رنگين
ر باغ برج كرمان

؛ سطح د34ص 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .10
علت نادرست

ها مواد گدازه
دارند، مقدار
مخروط آتش

ص - 4فصل (
در 4گزينه  .10

وقتي آب زي
جريان طبيع

ص - 3فصل (
در 3گزينه  .10

ياقوت، نام ع
بررسي نادرس

ياقوت اك )1
فاقد درخ) 2
گارنت د) 3
ص - 2فصل (

  

erv.ir
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها
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:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 


